Issued Under e-District..



GOVERNMENT OF UTTAR PRADESH

FORM OF CASTE CERTIFICATE FOR SCHEDULED CASTES/ SCHEDULED TRIBE BELONGING TO STATE OF UTTAR PRADESH

District Moradabad

Tehsil KANTH Issue Date: 27/04/2024

Application No: 241350030044040 Certificate ID: 046244002306



This is to certify that **Arun Kumar** son/daughter of **HARGYAN SINGH** mother's name **REKHA RANI** R/o **0,AGHWANPUR**,बरखेडा बसन्तपुर उर्फ दयानाथपुर Tehsil **KANTH** District **Moradabad** of the State of Uttar Pradesh belongs to <u>Jatava</u> Caste/Tribe which is recognised as a Scheduled Caste / Scheduled Tribe under:-

The Constitution (Scheduled Castes) Order 1950.

The Constitution (Scheduled Tribes) Order 1950.

The Constitution (Uttar Pradesh) Scheduled Tribes Order 1967.

The Constitution Scheduled Castes and Scheduled Tribes Order (Amendment) Act 1976.

The Scheduled Castes and Scheduled Tribes Order (Amendment) Act 2002.

Arun Kumar and/or his/her family member ordinarily reside(s) in the 0,AGHWANPUR,बरखेडा बसन्तपुर उर्फ दयानाथपुर of the Tehsil KANTH District Moradabad of the State of Uttar Pradesh.



ANAND Digitally Signed by ANAND KUMAR NAYAK 0=Personal, C=IN,CN=ANAND KUMAR KUMAR NAYAK, L=GORAKHPUR, NAYAK, L=GORAKHPUR, NAYAK

Competent Authority/Tehsildar
Digitally Signed
KANTH,Moradabad
Date: 27/04/2024

This Certificate is prepared by electronic delivery system and digitally signed by competent authority and self certified by the applicant. The content of the certificate may be verified on https://edistrict.up.gov.in.